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Bhlagraplia Collijniana
Numrering t.o.m nr. 515 är enligt Axel Nelsons bibliografier "Bibliographia Collijniana. Editio altera. För­
teckning över Isak Collijns intill den 17 juli 1925 utgivna skrifter". (Stockholm 1925) och "Bibliographia 
Collijniana. Iterum continuata. Förteckning över Isak Collijns undertiden 17juli 1925-17juli 1935 utgivna 
skrifter". (Stockholm 1935). Fr.o.m nr. 516 är numreringen endast kronologiskt löpande efter de tryck som 
ingår i samlingen. Med andra ord utgör dessa icke en fullständig bibliografi över Collijns arbeten efter den 
17 juli 1935.
Vid beställning ange det löpnummer som är angivet före titeln på verket. I de fall löpnummer är klamrade, 
anges istället serienummer.

1 Sur la Vie de Sainte Marie-Madeleine. Par Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1901.

I: Uppsatser i romansk filologi tillägnade Professor P. A. Geijer på hans 
sextioårsdag den 9 april 1901 (Uppsala 1901), s. 241-250.

2 Les suffixes toponymiques dans les langues francaise et provencale. P. 1. 
Développement des suffixes latins -anus, -inus, -ensis. Thése pour le doctorat 
par Isak Collijn.

a. Uppsala 1902,110, xi s.
b. De vanligaste ortnamnsafledande suffixen i franskan. Uppsala 1900. 
[Handskrift]

a. Ex. A-Ek

Ett nyfunnet, i Sverige tryckt aflatsbref från omkring år 1484. [Undert.:] Isak 
Collijn.

Särtr. Uppsala 1902, 7 s.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 3 (1902), s. 123-129.

[4] Laurentius Magni och några av honom till Stockholms svartbrödrakloster 
skänkta böcker.

Särtr. med tit.: Svenska boksamlingar under medeltiden och deras ägare. 
Smärre bidrag af Isak Collijn. I. Stockholm 1903.fBibeh. pagin. r
I: Samlaren, Årg. 23 (1902), s. 125-130.

5.1
5.2

Ex. A-C: Svenska boksamlingar under medeltiden. I-IV.
Ex. D: Bidrag till Stockholms Dominikaner-klosters bibliotek. 1-2.

[5] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 20.1900-1901. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1902. 31 s.

I: Samlaren, Arg. 23 (1902). 31 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Notes sur quelques incunables francais conservés a la Bibliothéque de 
I’ Université d' Upsala. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Paris 1903, 7 s.

I: Revue des bibliothéques, Ann. 13(1903), s. 255-261.

Om svenska klosterband. Af Isak Collijn. J  Co -  S ZobucU
, ( / .  b. Särtr. Uppsala 1904,15 s.

Omtr.: Allm. Svenska Boktryckarföreningens meddelanden, Arg. 9 (1904), 
f  s. 123-124, 143-146.

V  C\,JP- I: Juldagar, 1903, s. 21-22.
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8 Drei neu aufgefundene niederdeutsche Einblattkalender des 15. Jahrhunderts. 
Ein Beitrag zur Geschichte des Lubecker Buchdrucks von Isak Collijn.

Uppsala 1904, 32 s., 3 pl.
Skrifter utgifna af K. Humanistiska Vetenskaps-Samfundet i Uppsala. 9:1.

V7 9 p

5.1
5.2

Clemens Rytinghs boksamling och bokdepositioner.

Särtr. med omslagstit.: Svenska boksamlingar under medeltiden. Smärre 
bidrag af Isak Collijn. 2. Stockholm 1903. Bibeh. pagin.

I: Samlaren, Arg. 24 (1903), s. 125-140.

Ex. A-E.

Ex. A -&  Svenska boksamlingar under medeltiden. I-IV.
Ex. B: Bidrag till Stockholms Dominikaner-klosters bibliotek. 1-2.

[13] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 21.1902. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1903. 21 s.

I: Samlaren, Årg. 24 (1903). 21 s.

S.3 Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

14 Zwei Kupferstiche des "Meisters mit den Banderollen" in der Kgl. Universitäts-
bibliothek zu Upsala. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Berlin 1904. Bibeh. pagin.

I: Repertorium fur Kunstwissenchaft, 27 (1904), s. 463-464.

[10] Tvänne korrekturlästa blad af Vita Katherinae. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bidrag till svensk bokhistoria 1-3. [Av] Isak Collijn. 
(Uppsala 1904), s. 1-2.

I: Samlaren, Årg. 24 (1903), jMiscellanea, s. 141-143.

Ex. A: inbundet. Ex. B: med dedikation.

5.4 Ex. A-B: Bidrag till svensk bokhistoria 1-3.

[11] Råd och anvisningar till en svensk bokbindare under medeltiden. [Undert.:; 
Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bidrag till svensk bokhistoria 1-3. [Av] Isak Collijn. 
(Uppsala 1904), s. 3-4.

I: Samlaren, Årg. 24 (1903), Miscellanea, s. 144-145.

Ex. A: inbundet. Ex. B: med dedikation.

5.4 Ex. A-B: Bidrag till svensk bokhistoha 1-3.

[12] Articuli abbreviati på svenska. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bidrag till svensk bokhistoria 1-3. [Av] Isak Collijn. 
(Uppsala 1904), s. 5-9.

I: Samlaren, Årg. 24 (1903), | Miscellanea, s. 146-150.

Ex. A: inbundet. Ex. B: med dedikation.

5.4 Ex. A-B: Bidrag till svensk bokhistoria 1-3.

15 Katalog öfver Västerås läroverksbiblioteks inkunabler upprättad af Isak Collijn.

(  ^Kataloger öfver i svenska offentliga bibliotek befintliga inkunabler. 1 ^  (
V  Uppsala 1904.6 4 s ^ '"^ s N v  • o L
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16

17

Katalog öfver Föreningens för bokhandtverk utställning af inkunabler upprättad 
af Isak Collijn.

Stockholm 1904. 47 s.

Omslagst.: Utställning af inkunabler i Kungl. biblioteket på uppdrag av Före­
ningen för bokhandtverk anordnad af Isak Collijn.

Några gamla spelkort från medeltiden. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1905. 8 s., 12 pl.

I: Juldagar 1904, s. 20 f.

Ex. A: inbundet. Ex. B: oinbunden.

(/ i18>
V  S.5

Några pärmexlibris [Julius Echter v. Mespelbrunn, Wurzburg, & Peter Vok 
Ursini, Rosenberg-Prag], Af Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 1. Stockholm 1905, 8 s., 2 pl.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Arg. 10 (1905), 
s. 14-20, 2 pl.

Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

\J 19

\JS.5

Adolf Rusch i Strassburg , tryckaren med det bisarra R. Ett referat och en för­
teckning på Rusch-tryck i svenska offentliga bibliotek. Af Isak Collijn.

a. Stockholm 1904,10 s.
b. Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 2. Stockholm 1905, 8 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Arg. 10 (1905), 
s. 41-43, 1 faks. bl.

\J a. Ex. A-B^

b. Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[20] En nyfunnen dansk inkunabel. [Dialogus Salmonis et Marcolfi. Slesvig: 
Stephan Arndes ca. 1486]. Af Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 3. Stockholm 1905, 5 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, \Årg. 10 (1905), 
s. 71-73.

Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

Rester af svenska medeltidsbiblioteket i Linköpings, Strängnäs och Västerås 
stift- och läroverksbiblioteks inkunabelsamlingar.

Särtr. med omslagstit.: Svenska boksamlingar under medeltiden. Smärre 
bidrag af Isak Collijn. 3. Stockholm 1904. Bibeh. pagin.

I: Samlaren, Arg. 25 (1904), s. 205-213.

Ex. A-C: Svenska boksamlingar under medeltiden. I-IV.

[23] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 22.1903. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1904. 16 s.

I: Samlaren, Arg. 25 (1904). 16 s.

S.3 Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

24 Ettbladstryck från femtonde århundradet. Bidrag till det äldre boktryckets 
historia. Tolf ljustryck utgifna och beskrifna af Isak Collijn. 1. Text.

Uppsala 1905. vi, 96s.

Ex. A-B. Ex. B: isärsprättad.CC^1

(J u  (r»4- Ol  &

4^ ^

' l
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V
2 4 f i ) L Ettbladstryck från femtonde århundradet. Bidrag till det äldre boktryckets 

historia. Tolf ljustryck utgifna och beskrifna af Isak Collijn. [Första samlingen]. 
Planscher.

Stockholm 1905. XII pl. (10 bl.). Fol.

\J 24:4 Articuli abbreviati. Det första trycket på svenskt språk.

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 35-59, pl. IV.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

\! 

i

24:5 Aflatsbref för år 1489 tryckt i Liibeck af Stefan Arndes.

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 63-64, pl. V.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

\j 24:6 Aflatsbref tryckt i Leipzig [1488] af Moritz Brandiss.

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 65-66, pl. VI.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

\J 24:7 Aflatsbref tryckt i Numberg af Anton Koberger [1485],

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 67-69.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

24:8 Tvänne förteckningar på falska guldmynt. Från 1480-talets början. 

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 71-77.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

\J 24:9 Ett pestblad tryckt i Leipzig af Gregor Bötticher [1494].

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 79-85.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

\i
24:10 Tvänne kopparstick af "Mästaren med bandrullarne".

Ur: Ettbladstryck. Uppsala 1905, s. 87-96.

Ex. B av Isak Collijns Ettbladstryck. Uppsala 1905. Isärsprättad.

[25] Några tyska bokindustri-museer, I. Gutenbergs-museet i Mainz. [Undert.:] Isak 
Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 4. Stockholm 1905, 8 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens meddelanden, Arg. 10 (1905), /  
s. 256-261.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[29] Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. Inledning. Af Isak Collijn.

Särtr. [Stockholm] [1905]. Bibeh. pagin.

I: Nordisk boktryckarekonst, Arg. 6 (1905), s. 361-365.

S.6 Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. Inledning, l-ll.

den 14 september 2001



[30] Dialogus Creaturarum, vårt första daterade tryck. Af Isak Collijn.

S.6

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. I. Af Isak Collijn. Särtr. 
[Stockholm] [1905]. Bibeh. pagin.

I: Nordisk boktryckarekonst, Arg. 6 (1905), s. 401-414.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. Inledning, /-//.

[31] Tyska antikvariat, 1. Joseph Baer& Co. I Frankfurt a. M. [Undert.:] I. Collijn.

Särtr. tills, med nr 32 med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 6. Stockholm 
1906, 11 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Arg. 10 (1905), 
s. 324-328.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[32] Tyska antikvariat, 2. Martin Breslauer i Berlin. [Undert.:] I. C.

Särtr. tills, med nr 31 med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 6. Stockholm 
1906, 11 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Årg. 10 (1905), 
s. 356-359.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[33] Tvenne i Stockholm år 1484 tryckta aflatsbref. Bulla indulgentiarum, utfärdad 
den 14 oktober 1483.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. II. Af Isak Collijn. Särtr. 
[Stockholm] [1906]. Bibeh. pagin.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 7 (1906), s. 2-16, 49-53.

S.6 Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. Inledning, l-ll.

[34] Bidrag till det Rudbeckiska tryckeriets i Västerås historia. (1621-1648). Af Isak 
Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 5. Stockholm 1906, 15 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Årg. 11(1906), 
s. 38-50.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[35] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 23.1904. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1905. 24 s.

I: Samlaren, Årg. 26 (1905). 24 s.

S.3 Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

[37] En unik spansk inkunabel i Uppsala universitetsbibliotek. Af Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 7. Stockholm 1906, 7 s.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Årg. 11(1906), 
s. 166-170.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

i y 40 En autograf av Paul Grijs. [Undert.:] I. C.

/  a. Uppsala 1906. 4 bl. Dedikat.: Till Alexis Hasselquist på hans femtioårsdag

\l S.5

den 27 aug. 1906.\b. Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 9. s  
Stockholm 1907, 2 s., 1 pl. (V

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, ;Årg. 12 (1907), / y  
s. 15. \ O
a. Ex. A-C. ^

b. Bokhistoriska uppsatser. I-XI.
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1/
41 Notas sobre un incunable espanol desconocido, existente en la Biblioteca de la 

Real Universidad de Upsala. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Madrid 1906.12 s.

I: Revista de archivos, bibliotecas y museos. Tom. 15 (1906), s. 47-56,422. 

Översättning av nr 37.

[42]

S.7

Articuli .abbrevati - idet första trycket på svenskt språk.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. V. Af Isak Collijn. Särtr. 
Stockholm 1906.11 s„ 2faks.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 7 (1906), s. 309-319.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. IV-VI.

[44] Tvenne holländska premieböcker från 16- och 17-talen. Af Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 8. Stockholm 1906, 2 s., 1 pl. 
(Tr. tills, med Bokhistoriska uppsatser, 9. Se ovan nr 40.)

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Årg. 11(1906), 
s. 331-332., 1 pl.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

45 Katalog der Inkunabeln der Kgl. Universitäts-bibliothek zu Uppsala. Von Isak 
Collijn.

(Kataloge der Inkunabeln der schwedischen öffentlischen Bibliotheken, 2.) 
Uppsala 1907. xxxviii, 507 s.

(Arbeten utgifna med understöd af Vilhelm Ekmans universitetsfond, Uppsala 
5.)

[46] Bidrag till Danmarks äldsta boktryckerihistoria. Av Isak Collijn.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 10. Stockholm 1908. Bibeh. 
pagin.
I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Årg. 12 (1907), 
s. 93-97, 3 pl.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

[47] Rester af svenska medeltidsbibliotek i Kungl. bibliotekets inkunabelsamling.

Särtr. med omslagstit.: Svenska boksamlingar under medeltiden. Smärre 
bidrag af Isak Collijn. 4. Stockholm 1906. Bibeh. pagin.

I: Samlaren, Årg. 27 (1906), s. 99-105.

S.1 Ex. A-C: Svenska boksamlingar under medeltiden. t-tV.

48 Ett fomsvenskt recept mot ögonverk. Meddeladt af Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1906. 3 s.

I: Samlaren, Årg. 27 (1906), s. 107-109.

[49] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 24.1905. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1906.18 s.

I: Samlaren, Årg. 27 (1906). 18 s.

S.3 Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912



Deux feuillets francais inconnus du XVe siécle appartenant å la Bibliothéque 
de I' Université Royale d' Upsala. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Besancon 1907. 9 s.

I: Le Bibliographe möderne, Ann. 10 (1906), s. 332-338.

Ex. A: inbunden. Ex. B: oinbundet.

[54]

Det Rosenbergska biblioteket och dess exlibris. En biblioteks-historisk studie af 
Isak Collijn.^, j

Stockholm 1907.37 s., 20 tafl. ^  i Å  t

Ex. A: inbunden. Ex. B: oinbundet.

Delaktighetsbref från Vadstena kloster (1491). 1. För man och hustru. 2. För 
kvinna.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VI. Af Isak Collijn. Särtr. 
Stockholm 1907. 7 s.

I: Nordisk boktryckarekonst, Arg. 8 (1907), s. 345-351.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. iV-VI.

Hollandsche Prijsboeken uit de 17e en de 18e eeuw. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Antwerpen 1907. 6 s.

I: Tijdschrift voor boek- en bibliotheekwezen, Jaarg. 5 (1907), s. 220-224. 

Övers, av Tvenne holländska premieböcker från 16- och 17-talen (CoNr. 44).

[57] Ett studiebesök i Lubecks Stadtbibliotek. Skildrat med särskild hänsyn till där
befintliga äldre. Av Isak Collijn. 1-5.

Särtr. med omslagstit.: Bokhistoriska uppsatser, 11. Stockholm 1908. Bibeh. 
pagin.

I: Allmäna Svenska Boktryckareföreningens Meddelanden, Arg. 12 (1907),
S. 281-288, 308-317.

S.5 Bokhistoriska uppsatser. I-XI.

59 Rostochiana in der Kgl. Universitäts-Bibliothek zu Uppsala. Von Isak Collijn. 1. 
Fragment eines niederdeutschen Formularbuches, gedruckt von den 
Michaelisbrudem in Rostock.

Ur: Beiträge zur Geschichte der Stadt Rostock, Bd 4:4 (Rostock 1907), s. 89- 
95.

2. Inkunabeln aus Rostocker Klosterbibliotheken/Urklippta sidor och bundna 
ett tunt band.

[60] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 25. 1906. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1907. 15 s.

I: Samlaren, Arg. 28 (1907). 15 s.

S.3 Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Lubecker Fruhdrucke in der Stadtbibliothek zu Lubeck. Von Isak Collijn.

Särtr. Lubeck 1908. Bibeh. pagin. +bil. Tafeln 1-26 i särtr. fol.

I: Zeitschrift des Vereins fur Lubeckische Geschichte und Altertumskunde.
Bd. 9, S. 285-333.
Delvis omarb. övers, av Ett studiebesök i Lubecks Stadtbibliotek. Skildrat med 
särskild hänsyn till där befintliga äldre (CoNr. 57).
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62 Evangelios e epistolas con sus exposiciones en romance segun la version 
castellana del siglo XV hecha por Goncalo Garcia de Santa Maria del texto de 
Guillermus Parisiensis...por Isak Collijn y Erik Staaff.

Uppsala 1908. Ixxviii, 510 s. (Skrifter utgifna av K. Humanistiska Vetenskaps­
samfundet i Uppsala. 11:3.)

[63]

S.8

[64]

S.3

[67]

S.9.

Export av böcker från Lubeck på Sverige åren 1492-1496. Av Isak Collijn.

Ur: Allm. Svenska Boktryckarföreningens Meddelande, Arg. 13 (1908), s. 245- 
247.

Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 26.1907. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1908. 19 s.

I: Samlaren, Arg. 29 (1908). 19 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

När trycktes det Svenska Gradualet?
[Bibliografiska Miscellanea, 1.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Första saml.j. Uppsala 1909, s. 1-3. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 10 (1909), s. 129-131.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

Tvänne tryckta latinska tideböcker för Linköpings och Skara stift.
[Bibliografiska Miscellanea, 2.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Första saml.j. Uppsala 1909, s. 4-8. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 10 (1909), s. 132-136.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

Några svenska katekesfynd. 1. Till den äldsta kända svenska upplagan af 
Luthers lilla katekes. - 2. Fragment af en katekes från år 1622.
[Bibliografiska Miscellanea, 3.]

Särtr. med titel Bibliografiska Miscellanea [Första saml.j. Uppsala 1909, s. 9-15 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 10 (1909), s. 137-143.

Ex. A-B.

Ex. B: Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

En hittills okänd upplaga af Odense-breviariet.
[Bibliografiska Miscellanea, 4.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Första saml.j. Uppsala 
1909, s. 16-23.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 10 (1909), s. 144-151.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

[71] Munkfisken. Ett nyfunnet flygblad från reformationstiden.
[Bibliografiska Miscellanea, 5.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Första saml.j. Uppsala 1909, s. 24- 
28.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 10 (1909), s. 152-156.

S.9 Bibliografiska Miscellanea. Sami. I-III. Miscellanea l-XIII.
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[72] En plattysk Copia af ett hittills okändt Karl V:s plakat mot Luthers skrifter 1526.
[Bibliografiska Miscellanea, 6.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Första saml.]. Uppsala 1909, s. 29- 
40.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 10 (1909), s. 157-168.

S.9 Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

73 Die in der Universitäts-Bibliothek zu Uppsala aufbewahrten Biicher aus dem 
Besitze der Leipziger Professors und Ermländer Domherren Thomas Werner. 
(Von Isak Collijn.)

Universitati Lipsiensi saecularia quinta diebus XXVIII-XXX mensis iulii A.D. 
MCMIX celebranti gratulantur Universitatis Upsaliensis rector et senatus 
(Uppsala 1909), s. 9-62, 3 taf.

75 Nova Copemica. Vorläufige Mitteilung iiber jungst in schwedischen Archiven 
und Bibliotheken aufgefundene, bisher unbekannte Autographen von Coper- 
nicus. Von Ludwig Birkenmajer und Isak Collijn.

Särtr. Cracovie 1909. 36 s.

I: Bulletin international de I' Académie des scienes de 
Sciences Mathematiques et Naturelles, Ann. 1909:2, j

Cracovie, Classe des 
s. 20-36.

Ur Olaus Magnus och Gustaf den förstes brefväxling. Till Michaelisgillets hög­
tidsdag den 18 dec. 1909. [Undert.:] Isak Collijn.

Uppsala 1909.12 s.
(Michaelisgillets tillfälliga publikationer. 1.)

Ex. A-C. Ex. B-C: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

Ave Maria. Den helige Erasmus. Tvänne intressanta ettbladstryck från 1400- 
talet. För nordisk Boktryckarekonsts jubelnummer av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1909. 7 s.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 10 (1909), s. 447-453; 1 faks.

Olaus Magnus. Ett försök till karakteristik och några önskemål. Föredrag hållet 
i Michaelisgillet den 18 dec. 1909 af Isak Collijn.

Uppsala 1910.18 s.
(Michaelisgillets tillfälliga publikationer. 2.)

Ex. A-C. Ex. B-C: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

[80] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 27.1908. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1909. 21 s.

I: Samlaren, Årg. 30 (1909). 21 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Katalog öfver Linköpings Stifts- och läroverksbiblioteks inkunabler. Upprättad 
af Isak Collijn.

(Kataloger öfver i svenska offentliga bibliotek befintliga inkunabler, 3.)
Uppsala 1909. 50 s.

Arbeten utgifna med understöd af Vilhelm Ekmans universitetsfond, Uppsala. 7.

Neue Bruchstucke der Nibelungen Handschrift L. Von Isak Collijn.

a. Uppsala 1910.13 s., vi taf. (Skrifter utgifna af K. Humanistiska Vetenskaps­
samfundet i Uppsala. 13:3.)
b. Uppsala 1910.13 s., vi taf.
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[84]

S.9

Till frågan om Vita Katherines tryckår och Strengnäsmissalets tryckort. 
[Bibliografiska Miscellanea, 7.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Andra saml.j. Uppsala 1910, s. 1-4. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 11 (1910), s. 221-224.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

[85] En Uppsalabokbindare år 1519.
[Bibliografiska Miscellanea, 8.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Andra saml.j. Uppsala 1910, s. 5-6. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 11 (1910), s. 225-226.

S.9 Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea i-XHi.

[86] Till de första föreläsningarnas historia vid Uppsala Universitet.
[Bibliografiska Miscellanea, 9.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Andra saml.j. Uppsala 1910, s. 7-8. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 11 (1910), s. 227-228.

S.9 Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

V"
Johannes och Olaus Magnus. I Uppsala universitetsbibliotek förvarade bref till 
Johannes Dantiscus. Utgifna af Isak Collijn.

_ a. Särtr. Uppsala 1910.16 s.
_b. Omtr.: Michaelisgillets tillfälliga publ., 3. Uppsala 1912. 22 s.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 11 (1910), s. 133-148.

a. Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.
b. Ex. A-C. Ex. B-C: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

[88] Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 28.1909. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1910.18 s.

I: Samlaren, Årg. 31 (1910). 18 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Boktryckerikonstens uppfinning och guldålder. IV. Sverige. Af Isak Collijn.

a. Boktryckeri-kalendern 1910. (Göteborg 1910), s. 1-72.
b. Särtr. Göteborg 1911. 72 s.

b. Ex. A-B. Ex. A: inbunden. AJtg. forts, på frih. P. Hiertas artikelserie i Bok­
tryckeri kalendern. j

Bericht uber polnische Buchersammlungen in schwedischen Bibliotheken. Von 
Isak Collijn.

Särtr. Cracovie 1911. Bibeh. pagin.

I: Bulletin International de I' Académie des Sciences de Cracovie, 
1911, s. 39-63.

Cl. 1-2, Ann.

Notices sur la provenance des imprimés de musique å Upsala. [Undert.:] Isak 
Collijn.

a. Catalogue critique et descriptif des imprimés de musique des XVle et XVIIe 
siécles conservés å la Bibliothéque de I' Université Royale d' Upsala par Rafael 
Mitjana. Uppsala 1911. 502 sp.

b. Särtr. Uppsala 1911. Bibeh. pagin.

Avec une introduction bibliographique par Isak Collijn. Torne 1: Musique 
religieuse 1.

den 14 september 2001 Sida 10 av 38



[92] Vita Katherine. 1-4.

Särtr. Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. IV. Af Isak Collijn. 
Stockholm 1908-11. 34 s., 8 pl.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 9 (1908), s. 9-19,173-181,453-457. Årg. 12 
(1911), s. 241-246.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. ( IV-VI.

Det Kurfurstliga biblioteket i Mainz. Dess öden under trettioåriga kriget. Rester 
därav i Upsala universitetsbibliotek. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1911. 18 s.

I: Svensk Exlibristidskrift, Årg. 1 (1911), s. 25-31, 57-64.

Ex. A-B.

J
94 Handmålade medeltida exlibris i Luneburgs stadsbibliotek. 1. Gerpert 

Everwyns exlibris. 2. Exlibris Rodolphus de Calle. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1911. [4] s.

I: Svensk Exlibristidskrift, Årg. 1 (1911), s. 32-33.

Alexis Hasselquist. 1856-1911. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1912. 9 s.

I: Allmäna svenska boktryckareföreningens meddelanden, Årg. 16 (1911), 
s. 42-44. Med portr.

[97]

S.9

[98]

S.9

[99]

S.9

[100]

S.9

1/ 1 0 1

Manuale Upsalense 1487. Ett förberedande meddelande.
[Bibliografiska Miscellanea, 10.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Tredje saml.]. Uppsala 1911, s. 1-7. 

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 12 (1911), s. 111-117.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. /-///. Miscellanea l-XIII.

Canonbilden i Missale Upsalense 1513.
[Bibliografiska Miscellanea, 11.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Tredje saml.]. Uppsala 1911, s. 8- 
12.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 12 (1911), s. 118-122.

Bibliografiska Miscellanea. Saml. /-///. Miscellanea l-XIII.

Brasks "Keyserlige mandata". Tillägg till Miscellanea, VI.
[Bibliografiska Miscellanea, 12.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Tredje saml.]. Uppsala 
1911, s. 13-14.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 12 (1911), s. 123-124.

Bibliografiska Miscellanea. Saml. /-///. Miscellanea l-XIII.

Den i Stockholm år 1628 tryckta ryska katekesen.
[Bibliografiska Miscellanea, 13.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Tredje saml.]. Uppsala 
1911, s. 15-21.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 12 (1911), s. 125-131.

Bibliografiska Miscellanea. Saml. /-///. Miscellanea l-XIII.

Alte schwedische Bucheinbände. Von Isak Collijn.

I: Zeitschrift fur Bucherfreunde, N.F., Jahrg. 3 (1911/12), s. 309-326.
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[102]

S.3

103

Särtr. Uppsala 1912. 25 s.

I: Samlaren, Årg. 32 (1911). 25 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 29.1910. Upprättad af Isak Collijn.

Ettbladstryck från femtonde århundradet. Bidrag till det äldre boktryckets 
historia. Af Isak Collijn. Andra samlingen, i Planscher.

2. Planscher. Stockholm 1912. Pl. XIII-XXVI. (10 bl.) Fol.

Bibliografiska ströftåg i Finland, Ryssland och Polen. Föredrag hållet vid Före­
ningens för bokhandtverk årsmöte den 23 maj 1911 af Isak Collijn.

a. Föreningen för Bokhandverk. Meddelanden, 1910-11. Bilaga. Stockholm 
1912.
b. Särtr. Stockholm 1912. 36 s„ 3 pl. 

b. Ex. A-B.

Der Drucker des Turrecremata in Krakau = Caspar Hochfeder. [Undert.:] Isak 
Collijn.

Ur: Zentralblatt fur Bibliothekswesen, Jahrg. 29 (1912), s. 159-161.

107 Olaus Magnus Gothus. Ain kurze Auslegung der neuuen Mappen von den
alten Goettenreich und andern Nordlenden. Venedig 1539. Faksimile i ljustryck 
med inledning utg. Isak Collijn.

Stockholm 1912. 7 s., 8 bl. i faks.

Ex. A-D Ex. C-D: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

109 Affärshandling utfärdad af Olaus Magnus i Lubeck den 12 oktober 1526.
[Inledning undert.:] I. C.

Stockholm 1912. 13 s.
(Michaelisgillets tillfälliga publikationer. 4.)

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling. Tryckt i 75 ex.

Der i Stockholm gedruckte russische Catechismus aus dem Jahre 1628. 
[Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Berlin 1912. Bibeh. pagin.

I: Archiv fur slavische Philologie, Bd 34 (1912/13), s. 246-251.

[111] Psalterium Upsalense. Stockholm, omkr. 1487.
[Bibliografiska Miscellanea, 14.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Fjärde saml.]. Uppsala 1912, s. 1- 
19.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 13 (1912), s. 151-169.

5.10 Bibliografiska Miscellanea. Sami. IV. Miscellanea XIV-XVI.

[112] Smärre bidrag till Hans Brasks sista lefnadsår.
[Bibliografiska Miscellanea, 15.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Fjärde saml.]. Uppsala 1912, 
s. 20-29.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Årg. 13 (1912), s. 170-179.

5.10 Bibliografiska Miscellanea. Saml. IV. Miscellanea XIV-XVI.
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[113]

S.10

[114]

Ett bidrag till det s.k. Wurzburgbibliotekets historia.
[Bibliografiska Miscellanea, 16.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea [Fjärde saml.]. Uppsala 1912, 
s. 30-35.

I: Kyrkohistorisk årsskrift, Arg. 13 (1912), s. 180-185.

Bibliografiska Miscellanea. Sami. IV. Miscellanea XIV-XVI.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi. 30.1911. Upprättad af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1913. 24 s.

I: Samlaren, Årg. 33 (1912). 24 s.

Svensk litteraturhistorisk bibliografi 1900-1912

Nachodka v' S.-Peterburgskoj Rimsko-katoliceskoj duchovnoj akademii. 
[Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Zurnal ministerstva narodnogo prosvescenija, Novai serii, 1912, s. 257-272. 

[Ett fynd i S:t Petersburgs Romersk-katolska andliga akademi.]

Van dem nedderval der Veneddyer. Zwei niederdeutsche in Lubeck und 
Hamburg gedruckte Ausgaben einer Maximilianischen Flugschrift aus dem 
Jahre 1509. Von Isak Collijn.

Särtr. Hamburg 1913.13 s., 6 bl. faks.

I: Jahrbuch der Hamburgischen Wissenschaftlichen Anstalten, 29 (1911): 
Beiheft 9.

117 Zwei neu aufgefundene niederdeutsche Rostocker Drucke aus dem 16. Jahr- 
hundert. Von Isak Collijn.

Ur: Beiträge zur Geschichte der Stadt Rostock, Bd 7 (Rostock 1913), s. 1-22.

118

V
Notiz uber Wiener Inkunabeln in der Kgl. Bibliothek zu Stockholm. Von Isak 
Collijn.

Särtr. Halle 1913. 3 s.

I: Bibliographie der Österreichischen drucke des XV. Und XVI. Jahrhunderts. 
(Wien 1913), s. 122-124.

Rozmberskå knihovna. S vyobrazenimi ex librisu a 18 barevnymi reprodukcemi 
super ex librisu. Dr. Isåk G. Collijn.

Praha 1913. 9 s., 12 pl.

I. Veraikon, Rocn. 2 (1913), s. 4-5, 20-23, 37-41.

Separatupplaga på japanskt papper.

Schwedische Donate. Von Isak Collijn.

Särtr. Berlin 1913. 6 s., 2 pl.

I: Beiträge zum Bibliotheks- und Buchwesen Paul Schwenke zum 20. März 
1913 gewidmet (Berlin 1913), s. 47-52; 2 pl.

Inbunden i fint presentband med kapsel.

Kleinere Beiträge zur gedruckten niederdeutschen Literatur des 16. Jahr­
hunderts. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Lubeck [1913]. Bibeh. pagin.

I: Zeitschrift des Vereins fur Lubeckische Geschichte und Altertumskunde, Bd 
15(1913), s. 167-172.
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Variarum Rerum Vocabuia. Eine in Riga im Jahre 1630 gedruckte Ausgabe 
eines lateinisch-schwedischen Wörterbuchs.

Särtr. Riga 1913. Bibeh. pagin.

I: Sitzungsberichten der Gesellschaft fur Geschichte und Altertumskunde der 
Ostseeprovinzen Russlands in Riga fur das Jahr 1911, s. 295-298.

Gamla stadsvyer och historiska planscher. K. Bibliotekets visningssal öppnas 
åter med en märklig specialutställning. Del. I-III. [Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Stockholms Dagblad den 30 nov. 1913,17 dec. 1913 och 26 jan. 1914.

Monterade tidningsurklipp (inbundna).

Redogörelse för på uppdrag av Kungl. Maj:t i Kammararkivet och Riksarkivet 
verkställd undersökning angående äldre arkivalieomslag. Avg. av Isak Collijn.

a. Handlingar angående undersökning av äldre arkivalieomslag i Kammararki­
vet och Riksarkivet, utg. av Kungl. biblioteket. Stockholm 1914. x, 87 s. t ~-\
b. Stockholm 1914. 87 s. /

b. Ex. A-B. Ex. B: samb. med a. I: Kungl. bibliotekets handlingar, 34.

Två blad af det förlorade Breviarium Nidrosiense, Hölar 1534. Af Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1914. 5 s., 2 pl.

I: Särtryck ur Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen Årg. 1 (1914), 
s. 11-16; 2 pl.

127

130

Ännu en Thomas Werner tillhörig bok. [Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 1 (1914), s. 18.

Löst bifogad i Die in der Universitäts-Bibliothek zu Uppsala aufbewahrten 
Bucher aus dem Besitze der Leipziger Professors und Ermländer Domherren 
Thomas Werner. (CoNr. 73).

Nyfunna fragment af fornsvenska handskrifter bland räkenskapsomslagen i 
Kammararkivet. Utg. af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1913. 19 s.

I: Samlaren, Årg. 34 (1913), 275-293.

1. Fragment af det fsv. Legendariet, s. 1-4. 2. Fornsvensk dikt om Christi upp­
ståndelse, s. 4-7. 3. Fragment af en fsv. Bearbetning af Catholicon, s. 8-15.
4. Fragment af en fsv. Postilla, s. 1-16.

Bibliotheca "Collegii Societatis Jesu in Suetia". Några bidrag till kännedomen 
om jesuiternas boksamling på Gråmunkeholmen. Af Isak Collijn.

a. Särtr. Uppsala 1914. Bibeh. pagin.
b. Särtr. Uppsala 1914. Bibeh. pagin.

a. I: Bibliografiska undersökningar tillägnade Claes Annerstedt på hans sjuttio­
femårsdag den 7 juni 1914. (Uppsala 1914), s. 75-91- 
d. I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Arg. 1 (1914), s. 151-167.

136

- f d -

Katalog der inkunabeln der Kgl. Bibliothek in Stockholm. Teil I. Tafeln 1-150. 

Stockholm 1914. 88 s. Fol.

Fol. Endast tafeln 1-150. Ex. A: inbundet. Ex. B: oinbunden.

Stilprovets utveckling. Förtal till Bröderna Lagerströms Typinventarium. [Förord 
undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1914. 2 s.

I: Nordisk boktryckarekonst. Årg.16 (1915), s. 205-207.
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138 Vita Brynolphis tryckort. Ett bidrag till svensk bibliografi ur en bibliofils 
korrespon-dens. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1914. 4 s.

I: Ex. Bibliotheca Fraemmestadiensi (Stockholm 1914), s. 45-48.

Något om friherre Per Hiertas inkunabelsamling. Med anledning af densammas 
utställning i Kungl. biblioteket. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1914. 4 s.

I: Ex bibliotheca Fraemmestadiensi. Festskrift tillegnad friherre Per Hierta på 
hans 50-årsdag d. 25 okt 1914 (Stockholm 1914), s. 45-48.

[140]

S.11

Fragment af Dialogus creaturarum 1483 i stadsbiblioteket i Lubeck. [Undert.:] 
Collijn.
[Bibliografiska Miscellanea, 17.]

Ur: särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 1-2. 

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 2 (1915), s. 366-368.

Ex. A: Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet.
Ex. B: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

Ännu ett exemplar af Psalterium Upsalense. [Undert.:] Collijn. 
[Bibliografiska Miscellanea, 18.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 4.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 1 (1914), s. 368-369. 

Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

S.11

Kyrkobiblioteken i Skara stift år 1583. [Undert.:] Cn.
[Bibliografiska Miscellanea, 19.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 4-5.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, 

Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

Arg. 1 (1914), s. 372-373.

S.8

Isak G. Collijn: Die Bibliothek der Rosenberge.

Graphische Edition. Mitteleuropäische Revue fur graphische Kunste und 
Gewerbe, Jahrg. 1 (1914), hft. 1.

I: Graphische Edition. Mitteleuropäische Revue fur graphische Kunste und 
Gewerbe, Jahrg. 1 (1914), s. 1-9, 25-27; Taf. I, V-VII, XIII-XIV.

Återfunna fragment af den äldsta tryckta upplagan af Dithmarscher Landrecht. 
Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1915. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 2 (1915), s. 105-110.

Ex. A-B.

Ex. B: Bidrag till LObecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

[148] Nya Snell-tryck. [Undert.:] Collijn.
[Bibliografiska Miscellanea, 21.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 7-9. 

i: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen,) Arg. 2 (1915), s. 105-110.

Ex. A: Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet. 
Ex. B: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.
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Dialogus creaturarum. Paris 1510. [Undert.:] Cn.
[Bibliografiska Miscellanea, 22.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 9-10.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 2 (1915), s. 172-173.

Ex. A: Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet.
Ex. B: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

Puerilia och Facetus, utgifna i Paris af Christiern Pedersen. [Undert.:] Cn. 
[Bibliografiska Miscellanea, 23.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 10-12. 

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 2 (1915), s. 173-175. 

Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

En upplaga på holländska från 1596 af Olaus Magnus. [Undert.:] Cn. 
[Bibliografiska Miscellanea, 20.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 5-7. 

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 2 (1915), s. 175-176. 

Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

Ett kopparstick af mästaren G M, föreställande Kristus omgifven af Birgitta och 
Katherina. Af Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1915. Bibeh. pagin.

I: En bok om Östergötland (Stockholm 1915), s. 56-61.

S.11

Wolfgang Gwärlichs exlibris. [Undert.] Collijn.
[Bibliografiska Miscellanea, 24.]

Särtr. med titel: Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5. (Uppsala 1915), s. 13-15. 

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 2 (1915), s. 280-282. 

Bibliografiska Miscellanea, Sami. 5.

Magnus Gabriel De la Gardies Samling af äldre stadsvyer och historiska plan­
scher i Kungl. biblioteket. Förteckning upprättad och försedd med inledning af 
Isak Collijn.

Stockholm 1915. xxxv, 76 s., 13 vikta pl.-bl.
(Kunglig. Bibliotekets samlingar)

(Kunglig. Bibliotekets handlingar, 35.)

/
Icongraphia Birgittina typographica. Birgitta & Katherina i medeltida bildtryck. 
Med reproduktioner i originalens storlek och färger utg. och beskrifna af Isak 
Collijn. Fasc. I.

Uppsala 1915. x, 38., x pl.

Faksimileupplagor af äldre svenska tryck. Under redaktion af Isak Collijn. 1. 
Den svenska katekesen 1567 i faksimile och med en efterskrift utgifven af 
Ragnar Dahlberg.

Stockholm 1916.

Efterskrift 23, [1] s.
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Four Revelations of Saint Bridget. (The golden epistle of Saint Bemarde). Med 
efterskrift af Isak Collijn.

Stockholm 1916. 24 bl. faks., 11, (2) s.
(Faksimileupplagor af äldre svenska tryck. II.)

Ex B: ingår i Birgittasamlingen. Faksimile efter Kungl. Bibliotekets exemplar af 
Thomas Godfray's första i London omkring 1532-35 tryckta upplaga. Efterskrift 
11 s.

6 tl &  Itf/Å  ^

Rådman Carl Henrik Collijn's relation till den wördade allmänheten om de i 
Tors-hälla stad sig tildragne 2:ne olyckelige Elswådor den 9:de och 18:de Oct. 
1798. [Föret. Av Isak Collijn]

Stockholm 1916. [6] s. /  .

Original sammanbundet med faksimilet.

179 [Anmälan av] O. Walde: Storhetstidens litterära krigsbyten. En kulturhistorisk- 
bibliografisk studie. I. Ak. afh. 1916. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med titeln: Ett märkligt arbete i svensk bibliotekshistoria. Uppsala 1916. 
Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen. Arg. 3 (1916), s. 294-320. 

EX.A-B. r 7 - &  W a

Det äldsta danska korrekturet. Af Isak Collijn. Minnesskrift tillägnad Dansk 
Förening for Boghaandvaerk med anledning af den Svenska bokutställningens 
öppnande i det Danske Kunstindustri-museum den 5 februari 1917.

Stockholm 1917. 7 s., 1 faks.

Ex. A-E. Ex. E: oinbundet.

En grupp Lubeckska inkunabelband. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1917.18 s.

I: Bibliografiska studier tillägnade friherre Johannes Rudbeck på hans femtio­
årsdag den 7 mars 1917 (Uppsala 1917), s. 13-18.

Johan Snell, från Lubeck, Sveriges och Danmarks förste boktryckare. 
[Undert.:] I. Collijn.

Ur: Nordisk familjebok, Bd 26 (Stockholm 1917), sp. 103-105.

186 Smärre bidrag till de svenska klosterbibliotekens historia. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1917. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen. Årg. 4 (1917), s. 66-72

Ex. A-B. Innehåll: 1. En bok tillhörig Gudsberga kloster. 2. Två handskrifter från 
Stockholms dominikanerkloster. 3. En Liber sequentionarius som tillhört domi- 
nikanerklostret i Västerås.

188 Franciskanernas bibliotek på Gråmunkeholmen i Stockholm med särskild
hänsyn till Kanutus Johannis' verksamhet. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1917. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 4 (1917), s. 101-171, 5 pl 

Ex. A-C. Ex C: ingår i Collijns Birgitta-samling.

Handskrifter, urkunder och böcker rörande Birgitta och Vadstena. Af Isak 
Collijn.

Ur: Birgittautställningen 1918. (Uppsala 1918), s. 121-174

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling. "Separat ur Birgitta­
utställningen 1918"
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Manuale Upsalense [Stockholm 1487], Den svenska kyrkans äldsta tryckta 
handbok efter det nyrekonstruerade exemplaret i Kungl. biblioteket med inled­
ning utg. af Isak Collijn.

Stockholm 1918. viii, xxxvi, 128 s., 5 pl.

Ex. A-B.

196 Icongraphia Birgittina typographica. Birgitta & Katherina i medeltida bildtryck. 
Med reproduktioner i originalens storlek och färger utg. och beskrifna af Isak 
Collijn. Fasc. II.

Uppsala 1918. s. 43-86, pl. xi-xx.

Samb. med Icongraphia Birgittina typographica. Birgitta & Katherina i medeltida 
bildtryck. Med reproduktioner i originalens storlek och färger utg. och beskrifna 
af Isak Collijn. Fasc. I. (CoNr. 158)

201 Birgitta-litteratur. Av Isak Collijn. I.

Ur: Biblioteksbladet, Ärg. 3 (1918), s. 105-116.

202 Riksbibliorekarien Collijns utlåtande [angående lediga öfverbibliotekariebefatt- 
ningen vid Uppsala universitet].

Handlingar angående lediga öfverbibliotekariebefattningen vid Uppsala 
universitet. Uppsala 1918. 31 s.

I: Handlingar angående lediga öfverbibliotekariebefattningen vid Uppsala 
universitet. (Uppsala 1918), s. 18-31.

204 Stockholms Storkyrkas återfunna reliker jämte några arkivaliska bidrag till S:t
Göransstatyns datering. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1919. 22 s.

I: Fornvännen, Arg. 14 (1919), s. 21-42.

Ex. A-B. Ex. B: oinbunden.

205 Die Wanderung eines Druckerzeichens [des Bartholomaeus Gothan]. Zu Gft
785-786. Von Isak Collijn.

Ur: Wiegendrucke und Handschriften. Festgabe Konrad Haebler zum 60. 
Geburtstage (Leipzig 1919), s. 74-79.

Madonnan i solen med Sixtus IV:s aflatsbön. Ett hittills okändt Danzig-tryck 
från 1506. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1919. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 6 (1919), s. 62-67. 

Samb. med Ein Danziger Einblattdruck aus dem Jahre 1506. (Nr 260)

210

S.12

211

J S.13

Fredrik Vult von Steijern. [Undert.:] Isak Collijn.

a. Särtr\jpp'sala 1919. 3 s. K
b. Särtr. Uppsala 1919. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, 

t •t^jNekrologer 1919-1930.

Arg. 6(1919), s. 133-135.

De äldsta i Amerika tryckta upplagorna af Luthers lilla katekes på engelska. 
Philadelphia 1749 och 1761. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1919. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 6 (1919), s. 159-170. 

Ex. A-C. Ex. C: oinbunden.

Ex. B-C: Svensk-amerikanska 1700-talstryck.
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216 Samtida utsagor om boktryckarkonstens uppfinning. Av Isak Collijn.

Särtr. Göteborg 1921.15 s.

I: Liber librariorum, D. I (Stockholm 1919), s. 55-67.

Tryckt i 50 ex.

218 Den Balhornska ABC-boken. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1920.13 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 7(1920), s. 7-13.

219 Acta et Processus canonizationis Sanctae Birgittae. Codex Holmiensis A 14. 
Med inledning av Isak Collijn.

Stockholm 1920. xxii, xvi + 256 faks. bl.
Handskrifter från Sveriges medeltid utg. i ljustryck, I.

Ingår i Collijns Birgitta-samling.

220 Berend von Melens smädesskrift mot Gustaf Vasa af år 1528. Med efterskrift af 
Gottfrid Carlsson.

Faksimileupplagor af äldre svenska tryck. Under redaktion af Isak Collijn. 3. 
Stockholm 1920. 11 s.

221 Utställning av modern engelsk bokkonst i Kungl. Bibliotekets visningssal 15 
nov. 1920 - 1 febr. 1921. Katalog. [Undert.:] Isak Collijn.

Stockholm 1920. 46 s.

Ex. A, B. (Omslagstitel: Modem engelsk bokkonst i Kungl. Biblioteket.)

225 Det äldsta svenska politiska trycket. Ett mot Sten Sture, Hemming Gadh och 
anhängare den 25 juli 1503 utfärdadt bannlysningsbref. Af Isak Collijn. >,

Särtr. Uppsala 1921.14 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Årg. 8 (1921), s. 1-14.

229 [Anmälan av] O. Walde: Storhetstidens litterära krigsbyten. En kulturhistorisk- 
bibliografisk studie. 2.1920. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med titeln: Ett viktigt arbete i svensk bibliotekshistoria. Uppsala 1921. 
Bibeh. pagin.
I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen. Årg. 8 (1921), s. 44-57.

Ex. A-B. Ex. B: samb. med CoNr. 179 (Ex. B).

231 Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm. Utgivna av Isak Collijn. 
I. Gillesboken 1393-1487. Jämte bilagor.

Stockholm 1921. xxvii, 181 s.

Ex A-B.

S.14 Ex. B: Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm. I-VIII.

232 Catechesis graeca christianorum. Stockholm 1584. Den antagligen äldsta i 
Sverige på grekiska tryckta boken. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1921. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 8 (1921), s. 117-122.
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233 Rafael Mitjana. [Undert.:] Isak Collijn.

S.12

Särtr. Uppsala 1921. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 8 (1921), s. 155-157. 

Ex. A-B.

Ex. B: Nekrologer 1919-1930.

236 Paul Grijs Uppsalas förste boktryckare 1510-1519. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1921. 42 s.

I: Uppsala Universitets Biblioteks minnesskrift 1621-1921. (Uppsala ' 
1921), s. 97-138. __

Ex. A-B.

237 Eine medizinische Ankundigung eines in Deutschland wandemden italieni- 
schen Arztes aus dem Anfang des 16. Jahrhunderts.

Ex. A-B. Ex. A: fint brunt skinnband med guldtryck.

244 Några tillägg till katalogen över Linköpings stiftsbiblioteks inkunabler. [Undert.:] 
i. Collijn.

Särtr. Linköping 1922. Bibeh. pagin.

I: Linköpings Bibliotheks handlingar. Ny serie 3, s. 40-44.

Ex. A-C. Alla exemplar oinbundna. Ex. B-C löst bifogade i CoNr 81.

247 Nyfunnet fragment af en 26-radig Donat tryckt med Gutenbergs 42-radiga 
bibeltyp. Af Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1922. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 9 (1922), s. 185-190. 

Innehåller även 3 st inbundna fotoblad.

252 Det äldsta svenska trycket? Ett nyfunnet Remigius-fragment. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1923. 26 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 1-23, 4 pl.

På titelbl.: Utdelat vid Svenska Bibliotekariesamfundets och Föreningens för 
Bokhandtverk årssammanträde den 25 maj 1923.

258 Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm. Utgivna av Isak Collijn. 
II-IV. Errogata 1509-1528.

Stockholm 1923. xv, 158 s.

S.14

Ex A-B.

Ex. B: Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm. I-VIII.

259 Stift- och läroverksbiblioteket i Kalmar. Af Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1923. 14 s.

I: Storskolan i Kalmar, D. 1 (Kalmar 1923), s. 169-182. 

Ex. A-B.

260 Ein Danziger Einblattdruck aus dem Jahre 1506. Von Isak Collijn.

Ur: Zeitschrift des Westpreussischen Geschichtsverein, H. 64 (Danzig 1923), 
s. 73-77.

Samb. med Madonnan i solen med Sixtus IV:s aflatsbön. Ett hittills okändt 
Danzig-tryck från 1506. (Nr 206)
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261 Bokföraren Laurentz Albrecht i Lubeck. Några bidrag till hans förbindelser med 
Sverige och Danmark. Meddelade av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 171-176. 
Ex. A-B.

S.8 Ex. B: Bidrag till Lubecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

262 Privilegier för antoniterherrarna Lubeck omkring 1495. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 177-180. 
Ex. A-B.

5 .8 Ex. B: Bidrag till LObecks boktryckeh-histoha under 1400-talet.

[263] Ett samlingsband danska lagar. [Undert.:] I. C-n.

Särtr. med titel: Miscellanea. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 187.

5 .8 Bidrag till LObecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

[264] Nytt fynd av Dialogus creaturarum-fragment i Lubeck. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med titel: Miscellanea. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 189.

5 .8 Bidrag till Lubecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

[265] Ett korrekturblad av Arndes' bibel 1494. [Undert.:] I. Collijn.

Särtr. med titel: Miscellanea. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 192.

5 .8 Bidrag till LObecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

[266] Brasks brev till invånarna i Linköpings stift. Danzig 1533. [Undert.:] I. Collijn.

Särtr. med titel: Miscellanea. Uppsala 1923. Bibeh. pagin.

S .8

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 10 (1923), s. 193-195. 

Ex. A: Ingår i en samlingsvolym. Ex. B: ?

Ex. A: Bidrag till Lubecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

[267] Aksel Andersson. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1923. 10 s.
L yI: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 10(1923), s. 207-216.

S.12 Nekrologer 1919-1930.

270 Det anonyma Hamburgtryckeriet 1523. Av Isak Collijn.

a. Ur: Bibliografiska bidrag tillägnade Otto Smith på sextioårs-dagen den 29 
januari 1924 (Uppsala 1924), s. 11-33.
b. Särtr. Uppsala 1924. 21 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 11 (1924), s. 1-21.

a. Ex. A-B.
b. Ex. A-C.

S.15 b. Ex. C: Det anonyma Hamburg-tryckeriet 1523.
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271 Stiftsbiblioteket i Linköping. Av Isak Collijn.

a. Särtr. Uppsala 1924. 39 s.
b. Särtr. Uppsala 1924. Bibeh. pagin.

a. I: Betänkande och förslag ang. läroverks- och landsbibliotek. (Uppsala 
1924). (SOU 1924:7.)
b. I: Kungl. Bibliotekets handlingar, Bd 40.

a. och b. samb.

272 Översikt av det svenska boktryckets historia 1483-1700. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1924. Bibeh. pagin.

I: Svend Dahls Bibliotekshandbok, utg. av Samuel E. Bring. Del. 1 (Uppsala 
1924), s. 183-272.

Ex. A-C. Ex. C: oinbundet

274 Der Buchdrucker Georg Richolff d. ä. in Lubeck und Munster 1499-1518. Von I. 
Collijn.

Särtr. [Leipzig] [1924], Bibeh. pagin.

I: Werden und Wirken. Ein Festgruss Karl. W. Hiersemann zugesandt am 3. 
September 1924 (Leipzig 1924), s. 19-53.

Ex. A-B.

S.16 Ex. B: LQbeck. Georg Richolf, far och son.

277 Inkunabelsamlingen i Norrköpings Stadsbibliotek. Av Isak Collijn.

Särtr. Norrköping 1924. 7 s.

I: Norrköpings stadsbiblioteks och museums handlingar, 2 (Norrköping 1924), 
s. 5-9.

Ex. A-B. Ex. B: oinbundet.

281 Vasabiblioteket och dess öden. Av Isak Collijn.

Ur: Vecko-Journalen, Arg. 15 (1925): nr 19, s. 17, 41. 

Inklistrad i Vasabiblioteket (CoNr. 283).

283 Vasabiblioteket. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1925. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 12 (1925), s. 107-111.

288 Spridda studier i 1500-talets boktryckerihistoria. Av Isak Collijn. 

Uppsala 1925. 57 s.

Ex. A-D.

S.16
S.15

Ex. C: LObeck. Georg Richolf, far och son.
Ex. D: Det anonyma Hamburg-tryckeriet 1523.

293 Ett nyfunnet exemplar av det L. Rosenthalska Missale Speciale. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1925. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 12 (1925), s. 189-204.

Samb. med: Ein neuaufgefundenes Exemplar des L. Rosenthalschen Missale 
Speciale. (Nr 330). Översatt till tyska. Se nedan nr. 330.
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294 Analecta Pragensia. I. Nekolik vzåcnych tistenych spisu Alberta Krantze v 
Universitni knihovne v Praze. [Av] I. Collijn.

Ur: Casopis ceskoslovenskych knihovniku, Roc. 4 (1925), s. 85-94.

Ex. A-C. Ex. B oinbunden. Ex. C: löst bifogad i Nové prispevky k dejinåm 
rozmberské knihovny (CoNr 328). Översättning av Om några sällsynta tryckta 
skrifter av Albert Krantz i universitetsbiblioteket i Prag (Nr. 291).

295 Ein Exemplar des Breviarium Moguntinense vom Jahre 1509 aus dem Besitze 
des Mainzer Domdechanten Lorenz Truchsess von Pommersfelden. Von Isak 
Collijn.

Särtr. Mainz 1925. Bibeh. pagin.

I: Gutenberg Festschrift zur Feier des 25iaehrigen Bestehens des Gutenberg- 
museums in Mainz 1925, (Mainz 1925), s. 196-202, 2 pl.

mitTafel 18-19

296 Ett pergamentexemplar av Ghotans prämonstratensermissale. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1925. Bibeh. pagin. ; /  

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 12 (1925), s. 223-226.

Ex. A-B.

S.8 Ex. B: Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet.

303 Analecta Pragensia. 2. Na pergamenu tisteny nove objeveny exemplår 
Ghotanova premonsträtského misålu. [Av] I. Collijn.

Ur: Casopis ceskoslovenskych knihovniku, Roc. 4 (1925), s. 142-145.

Ex. A-G. Ex. A: samb. med Analecta Pragensia. I. (CoNr. 294). Ex. B-G: löst 
bifogade i Nové prispevky k dejinåm rozmberské knihovny (CoNr. 328). Övers, 
av Ett pergamentexemplar av Ghotans prämonstratensermissale (CoNr. 296).

304 La prima impressione di Corrado Guldenmund a Napoli. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Firenze 1926. 7 s.
I: La Bibliofilia, Anno 27 (1925/26), s. 333-337.

Ex. A-B. Ex. B oinbundet.

307 Smärre bidrag till den äldsta tryckerihistorien i Frankfurt a. d. O. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1926. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 12-18.

317 Nya bidrag till det Rosenbergska biblioteket. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1926. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 63-71.
Ex. A-B. Ex. B samb. med Nove prispevky k dejinåm rozmberské knihovny. (Nr 
328). Övers, till tjeckiska, se nedan nr 328

318 Birgitta-litteratur i klosterbiblioteken Sion och S. Barbara i Köln. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1926. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 87-91.

Ex. A- B. Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling.

[319]

S.8

Bartholomaeus Ghotans äldsta Lubecktryck. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. med titeln Miscellanea. Uppsala 1926. Bibeh. pagin.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 92-93.

Bidrag till LObecks boktryckeri-historia under 1400-talet.
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[320] Boktryckaren Veit Blanck i Lubeck 1523-1525. [Undert.:] Isak Collijn.

S .8

Särtr. med titel: Miscellanea. Uppsala 1926. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 93-96. 

Denna titel ingår i särtr. Nr 319.

Bidrag till Lubecks boktryckeri-historia under 1400-talet.

328 Nové prispevky k dejinåm Rozmberské knihovny. [Av] Isak Collijn.

Ur: Knihovna pro exlibris, Fasc. I. = Sbornik pro exlibris, 1925-26:1-2, s. 1-10.

Ex. A-C. Ex. B samb. med Nya bidrag till det Rosenbergska biblioteket (CoNr. 
317). Ex. C: löst bifogad i A-ex. Övers, av Nya bidrag till det Rosenbergska 
biblioteket (CoNr. 317).

330 Ein neuaufgefundenes Exemplar des L. Rosenthalschen Missale Speciale. Von 
Isak Collijn.

Särtr. Mainz 1926. Bibeh. pagin.

I: Gutenberg-Jahrbuch, 1926, s. 32-46.

Samb. med: Ett nyfunnet exemplar av det L. Rosenthalska Missale Speciale. 
(Nr 293)

331 Kalendarium Munkalivense, ein schwedisch-norwegisches Birgittinerkalen- 
darium. Von Isak Collijn.

Ur: Mittelalterliche Handschriften. Festgabe zum 60. Geburtstage von Hermann 
Degering (Leipzig 1926), s. 82-92,1 pl.

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling.

[332] Carl Martin Collin. [Av Isak Collijn.]

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 224.

S.12 Nekrologer 1919-1930

[333] Carl Martin Collin. [Av Isak Collijn.]

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 13 (1926), s. 224-225.

S.12 Nekrologer 1919-1930

338 Träsnitten med signaturerna michil(?) och mathis.

Särtr. med omslagstit.: Några sällsynta Birgitta-träsnitt. Av Isak Collijn. I. \ 
Uppsala 1927. 6 s. 1 pl.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, 'Årg. 14 (1927), s. 1-6, 1 pl.
Ex. A-C. Ex. A: samb. med: Några sällsynta Birgitta-träsnitt II. (Nr 385).
Ex. C: ingår i Collijns Birgitta-samling.

344 Neue Beiträge zur Druckertätigkeit der Michaelisbruder in Rostock. I-III. Von 
Isak Collijn.

Ur: Beiträge zur Geschichte der Stadt Rostock, Bd 15 (1926), s. 62-66.

345 Biskop Knuts pesttraktat. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1927. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, \Årg. 14 (1927), s. 89-92. /
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348 The Hamilton collection of English plays in the Royal Library Stockholm. By
Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1927. 23 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 14 (1927), s. 147-167.

351 Konrad Haebler 70 Jahre. [Undert.:] Isak Collijn.

I: Archiv fur Buchbinderei. Zeitschrift fu Einbandkunst, Jahrg. 27 (1927), 
s. 108-109.

352 Ein Danksagungsgedicht von Georg Rollenhagen an Heinrich Rantzau fur 
Darleihung von Handschriften. Von Isak Collijn.

Ur: Von Buchern und Menschen. Festschrift Fedor von Zobeltitz zum 5. 
Oktober 1927 uberreicht (Weimar 1927), s. 37-46.

353 En hittills okänd upplaga av Variarum rerum vocabula med Formulae 
puperilium colloquiorum. Stockholm 1559. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1928. 39 s.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 15 (1928), s. 1-39.

354 En svensk kopia på ett franskt metallsnitt från 1500-talets förra hälft. [Undert.:] 
Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1928. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 15 (1928), s. 53-56. 

Träsnitt ur Michael Agricolas Rucouskiria. 1544.

357 Två "degtryck" i stiftsbiblioteket i Tepl. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1928. Bibeh. pagin.
I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Årg. 15(1928), s. 103-111.

358 VierTeigdrucke in der Universitäts-Bibliothek in Prag. Von Isak Collijn.

Särtr. Mainz 1928. Bibeh. pagin.

I: Gutenberg-Jahrbuch, 1928, s. 43-46, 5 pl.

[359] Internationella strävanden inom biblioteksvärlden. Föredrag vid Nordiska 
biblioteksmötet i Stockholm den 29 juni 1928. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1928. 21 s.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 15 (1928), s. 143-163.

5.17
5.18

Ex. A: Internationella strävanden inom biblioteks-vårlden. 
Ex. B: Internationellt biblioteksarbete.

361 Olaus Magnus och hans förlagsverksamhet i Rom. 1553-1557. En bibliografisk 
översikt av Isak Collijn.

Uppsala 1929. 29 s.
Michaelisgillets tillfälliga publikationer, 6.

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

362 Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek. Av Isak Collijn 

Stockholm 1929. x, 134 s., 5 pl.

Varje del finns även inbunden var för sig i 362:1-6.
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362:2 Giovanni Terzo från Siena.

Ur: Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek (Stockholm 
1929), s. 23-37.

362:3 Birgitta och en spansk kondottier Gomez d'Albornoz.

Ur: Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek (Stockholm 
1929), s. 41-64.

362:4 Birgitta och nunnorna i San Lorenzo in Panisperna.

Ur: Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek (Stockholm 
1929), s. 67-92.

362:5 Birgittas underverk och läkarna i Rom.

Ur: Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek (Stockholm 
1929), s. 95-104.

362:6 Eremiterna på Monteluco

Ur: Birgittinska gestalter. Forskningar i italienska arkiv och bibliotek (Stockholm 
1929), s. 107-119.

363 Ett nekrologium från Johanniterklostret i Eskilstuna. Bidrag till 
Johanniterordens äldsta historia i Sverige. Av Isak Collijn.

Uppsala 1929. 25 s.
Även i: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen,' Arg. 16 (1929) s. 1-11. 

Ex. A-B. Ex. A inbundet.

364 Martin Luthers Lilla katekes på svenska av år 1567. Till katekesens 400-års- 
jubileum i faks.... Med bibliografisk inledning av riksbibliotekarien Isak Collijn.

Stockholm 1929. 31, [110] s.

[366] International Library and Bibliographical Committee. Von Isak Collijn.

Särtr. Berlin 1929. Bibeh. pagin.

I: Minerva-Zeitschrift, Jahrg. 5 (1929), s. 91-95.

5.17
5.18

Ex. A: Internationella strävanden inom biblioteksvärlden. 
Ex. B: Internationellt biblioteksarbete.

[367] The International Library and Bibliographical Committee. By Isak Collijn.

Särtr. Roma 1932. 8 s.

I: Primo Congresso mondiale delle biblioteche e di bibliografia Roma-Venezia 
15-30 Giugno 1929. A. VII. Atti, Vol. 5 (Roma 1932), s. 139-146.

5.17
5.18

Ex. A: Internationella strävanden inom biblioteksvärlden. 
Ex. B: Internationellt biblioteksarbete.

368 Petrus Michaelis Ostrogothus och Petrus Michaelis Stockholmensis. Ett 
bibliografiskt bidrag till 1500-talets svenska litteraturhistoria. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1929. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Arg. 16(1929),s. 145-152. X
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[369] Isak Fehr. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1929. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 16 (1929), s. 187-188.

S.12 Nekrologer 1919-1930.

379 Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm jämte räkenskaper för 
Helgeandshuset i Uppsala. Utgivna av Isak Collijn. V-VIII. Leuata 1515-1528. 
Räkenskaper 1528-1529. (Acta Convivii Corporis Christi Stockholmis.)

Stockholm 1930. Xviii, 216 s.

Ex. A-B.

S.14 Ex. B: Handlingar rörande Helga Lekamens gille i Stockholm. I-VIII.

380 Nyfunna tryck av Torbjörn Tidemansson. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1930.13 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 17 (1930), s. 1-13.

385 Ett böhmiskt träsnitt, signerat winterperg.

Särtr. med omslagstit.: Några sällsynta Birgitta-träsnitt. Av Isak Collijn. II. 
Uppsala 1930. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 17 (1930), s. 149-152,
1 pl.

Ex. A-B. Ex. A: samb. med: Några sällsynta Birgitta-träsnitt I. (Nr 338). Ex. B: 
ingår i Birgittasamlingen.

386 "Matthias Hynntz trychiare". Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1930. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 17 (1930), s. 153-157.

[390] Emil Haverman. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1930. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 17 (1930), s. 187-189.

S.12 Nekrologer 1919-1930.

402 Erik Wilhelm Dahlgren. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1931. Bibeh. pagin.

I: Svenskt Biografiskt lexikon, Bd 9 (Stockholm 1931), s. 688-703. 
Ex. A-B.

418 [Anmälan av] F. Milkau: Handbuch der Bibliothekswissenschaft. Bd. 1. 1931. 
[Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Deutsche Literaturzeitung, 3. Folge, Jahrg. 2 (1931), s. 2353-2358.

Sammanbundet med Rec. II, (Nr 495), i en volym kallad "Rec. Av Handbuch 
der Bibliotekswissenschaft, Bd. I-Il. (Nr 418)

420 Ett pärmfynd i Växjö stiftsbibliotek. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1931. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 18 (1931), s. 247-258.
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[428] [Sakkunnigutlåtande angående de sökande till överbibliotekarietjänsten vid 
universitetsbiblioteket i Helsingfors.] [Undert.:] Isak Collijn.

I: Handlingar i universitetsärenden. 1932:2 (Helsingfors 1932), s. 1-23.

Samlingsvolym innehållande flera artiklar ur Handlingar i universitetsärenden 
mellan åren 1932-1933.

S.19 Överbibliotekariefrågan i Helsingfors 1932-33.

433 La crise économique et les bibliothéques. Exposé du Dr Isak Collijn...å la 5me 
session du Comité international des bibliothéques, Berne, 10 juin 1932. - Texte 
de la résolution votée.

[Genéve 1932] [4] s.

Ex. A-B. Ingår i en samb. volym kallad La crise économique et les 
bibliothéques 1932. Översatt till engelska i The Library Journal, Vol. 57 (1932), 
s. 803-804; polska i Epoka, 1932. Nr 3, s. 7-8; ital. i La Bibliofila, Årg 34 (1932), 
s. 341-343.

434 Det svenska bokhantverket under Gustav II Adolf. Av Isak Collijn.

I: Katalog över Gustav II Adolfs utställning i Nordiska museets hall. (Stockholm 
1932), s. 75-80.

Tryckta skrifter utgivna i Sverige och utlandet belysande Gustav II Adolf och 
hans tidevarv.

435 Den äldsta bokdonationen till Dorpats universitetsbibliotek. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1932. 67 s.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 19 (1932), s. 153-219. 
Ex. A-B.

[447] Till Consistorium Academicum vid Helsingfors Universitet. [Undert.:] Isak 
Collijn.

Uppsala 1933. 9 s.

Genmäle på A. Maliniemis besvärsskrift över sakkunnigutlåtande; se ovan nr 
428.

S.19 Ex. A-D: överbibliotekariefrågan i Helsingfors 1932-33.

448 Neue Beiträge zur Geschichte der Bibliothek des Heinrich Rantzau. Von Isak 
Collijn.

Särtr. Leipzig 1933. Bibeh. pagin.

I: Zentralblatt fur Bibliothekswesen, Jahrg. 50 (1933), s. 111-120.

449 Summarium processus canonizacionis b. Katherine de Vadstena. Rom 1480. 
Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1933. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 20 (1933), s. 1-12.

454 En av Johann Winterburg i Wien tryckt Donat i Strängnäs domkyrkobibliotek 
jämte några andra sällsynta böcker av samme boktryckare.

Särtr. Uppsala 1933. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Årg. 20 (1933), s. 111-118. 

Ex. A-B.
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459 Några ord om böcker tryckta på svenska i utlandet under 1500-talet. Med
anledning av ett till Universitetsbiblioteket i Osio gjort nyförvärv. Av Isak Collijn.

Särtr. Overbibliotekar Wilhelm Munthe på 50-årsdagen 20. oktober 1933. Fra 
fagfeller og venner. (Oslo 1933). Bibeh. pagin.

I: Overbibliotekar Wilhelm Munthe på 50-årsdagen 20 okt. 1933 fra fagfeller og 
venner. (Oslo 1933), s. 23-29.

Ex. A-B. Särtr. har omslagstitel: Saertrykk av Overbibliotekar Wilhelm Munthe 
på 50-årsdagen 20 okt. 1933 fra fagfeller og venner.

460 Society's responsibility to maintain libraries. By Isak G. A. Collijn.

a. Ur: The Library journal, Vol. 58 (1933), s. 966-967.
b. Särtr. med titeln Addresses, s. 11-12.

b. Proceedings from the Fifty-Fifth Annual Conference of the American Library 
Association, December 15,1933.12 s.

b. Ex. A-D. Ex. B-D: bifogade som lösa häften i 460a.

463 Våra äldsta boktryckare. Föredrag hållet i Blå hallen i Stadshuset den 4 dec.
1933 vid festen till 450-årsminnet av bok-tryckarekonstens införande i Sverige. 
Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1934. 23 s.

I: Svenska Boktryckareföreningens meddelanden, Arg. 38 (1933), s. 398-403, 
405-407.

Ex. A-B.

464 En grupp svenska bokband med plattstämplar avbildande nordiska helgon.

Särtr. Uppsala 1933. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 20(1933), s. 171-185.

[472]

S.20

[478]

S.12

483

Ett nyfunnet blad av Canon Missae 1458. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1934. 8 s„ 3 pl.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 21 (1934), s. 3-8, 3 pl. 

Canon Missae 1458.

Fritz Milkau. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1934. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 21 (1934), s. 91-93. 

Nekrologer 1919-1930.

Matthaeus Collinus von Choterina in schwedischen Bibliotheken. [Von] I. Collijn

Särtr. Praha 1934. 3 s.
I: iSlovanskå knihoveda, \Årg. 3 (1934), s. 7-9.

486 Magister Virgilius Wellendorffer i Leipzig och hans svenska förbindelser. Av
Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1934. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 21 (1934), s. 101-112. 

Ex. A-B

495 [Anmälan av] F. Milkau: Handbuch der Bibliothekswissenschaft. Bd. 2. 1933.
[Undert.:] I. Collijn.

Ur: Deutsche Literaturzeitung, 3. Folge, Jahrg. 5 (1934), sp. 1633-1641.

Sammanbundet med Rec. I, (Nr 418), i en volym kallad "Rec. Av Handbuch der 
Bibliotekswissenschaft, Bd. I-II. (Nr 418)

den 14 september 2001 Sida 29 av 38



[497] Missale Strengnense 1487.

S.21

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII. [Av] Isak Collijn. Särtr. 
Stockholm 1934. 9 s.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 35 (1934), s. 359-367.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII-XII.

[498] Psalterium Upsalense. [Stockholm 1487.]

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VIII. [Av] Isak Collijn. Särtr. 
Stockholm 1934. 9 s.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 35 (1934), s. 397-405.

S.21 I \J 
Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII-XII.

[503] Erik Wilhelm Dahlgren. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1934. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 21 (1934), s. 224-231.

S.12 Nekrologer 1919-1930.

504 Korrekturblad av Alanus de Rupe Mariefred 1498. [Undert.:] I.Collijn. 

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 44-46. 

Samb. med Ett okänt danskt 1500-talstryck. (Nr 505)

505 Ett okänt danskt 1500-talstryck. [Undert.:] I. Collijn.

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 46-48. 

Samb. med Korrekturblad av Alanus de Rupe Mariefred 1498.. (Nr 504)

[507] Johannes Rudbeck. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 61-64. 

Ex. A-B.

S.12 Ex. B: Nekrologer 1919-1930.

513 Miscellanea Hispanica. Av Isak Collijn. I. La Biblia Valenciana 1477-78. II. Ett 
hittills okänt missale för Granada från år 1541

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 73-78.

[515] Ein neugefundenes Blatt des Canon missae 1458. Von I. Collijn.

Särtr. Mainz 1935. Bibeh. pagin.

I: Gutenberg-Jahrbuch, 1935, s. 70-73.

S.20 Canon Missae 1458.

516 Kartusianerklostret Mariefred vid Gripsholm och dess bibliotek. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 147-178. 

Ex. A-C. Ex. C: ingår i Collijns Birgitta-samling. Egen numrering.

den 14 september 2001 Sida 30 av 38



[517] Otto Smith. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1935. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 203-205.

S.12 Nekrologer 1919-1930.

[518] Nya bidrag till det anonyma Hamburgtryckeriet, "die Presse der Ketzer". 
[Undert.:] Isak Collijn.

S.15

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 22 (1935), s. 190-192.
V

Det anonyma Hamburg-tryckeriet 1523.

519 Handskrift till Petrus de Dacia, Vita Christinae Stumbelensis. Av Isak Collijn. 

Uppsala 1935. 16 s.
[Dedik.j Till Professor m.m., m.m. Henrik Schuck på 80-årsdagen den 2 nov 
1935 med vördnad, tillgivenhet och tacksamhet. Isak Collijn.

Ex. A-C: ingår i Collijns Birgitta-samling. Ex. C: inbundet presentband till 
Herman Schuck. Även i Nordisk tidskrift för bok- och biblioteksväsen, Årg. 23 
(1936), s. 1-12.

[520] Manuale Upsalense. [Stockholm 1487.]

Särtr. med omslagstit.: Blad ur vår äldsta svenska boktryckeri-historia. IX. [Av] 
Isak Collijn. Stockholm 1935. 5 s.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 36 (1935), s. 413-417, 2 pl.-bl.

Ex. A-B. Ex. B: oinbundet.

S.21 Ex. A: Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistonä. VII-XII.

521
\

Det svenska boktryckets utveckling 1483-1850. Utställning anordnad i Kungl. 
biblioteket med anledning av 450-årsminnet av boktryckarkonstens införande i 
Sverige. December 1933 - Maj 1934.

Med förord av Isak Collijn.

522 Nya bidrag till svenska bokband med helgonplattor. [Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 23 (1936), s. 112-114.

Ingår som lös bilaga i En grupp svenska bokband med plattstämplar 
avbildande nordiska helgon. (CoNr. 464)

523 Dzikow-exemplaret av Birgittaupplagan 1492 på pergament. [Undert.:] Isak 
Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 23 (1936) s. 211-213. 

Samb. med Codex Juliacensis.

524 Codex Juliacensis. [Undert.:] Isak Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 23 (1936) s. 213-214. 

Samb. med Dzikow-exemplaret av Birgittaupplagan 1492 på pergament.

525 Laurentius Stuchs i Halberstadt tryckaren av Manuale Aboense 1522. Av Isak , 
Collijn.

Särtr. Uppsala 1937. Bibeh. pagin.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 24 (1937), s. 1-18.

526 Kalendarierna i Horae och Tideboken Uppsala 1525. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1937. Bibeh. pagin.
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen/ Årg. 24 (1937), s. 65-86.
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527 Schweden. Land und Volk im Buch. Ausstellung der königlichen Bibliothek in 
Stockholm.

Berlin 1937. 52 s.

Förord: Die Anfänge der Buchdruckerkunst in Schweden. [By] Isac Collijn.

528 Journal de voyage en Scandinavie d'un bibliophile francais. Par Isak Collijn. 

Särtr. Neuchatel 1937. Bibeh. pagin.

I: Mélanges offerts å M. Marcel Godet. (Neuchatel 1937), s. 187-199.

Ex. A-C. Ex. C: samb. med Paul Riant och hans exlibris.

529 Zwei widmungsexemplare eines Werkes des Valentinus Erythraeus 1574.
[Von] Isak Collijn.

Särtr. Leipzig 1937. Bibeh. pagin.

I: Festschrift Georg Leyh. Aufsätze zum Bibliothekswesen und zur Forschungs- 
geschichte dargebracht zum 60. Geburtstage am 6. Juni 1937 (Leipzig 1937), 
s. 111-116.

Ex. A-D. Ex. C-D: oinbundna och löst bifogade till Ex. B.

530 Den svensk-indianska katekesen. Av Isak Collijn.

a. Särtr. Stockholm 1937. Bibeh. pagin.
b. Ur: Ord och Bild, Ärg. 46 (1937), s. 353-360.

a. Ex. A-B. Ex. A: inbunden.

531 Martin Luther's Little catechism transl. into Algonquian Indian by Johannes 
Campanius. Facs. of the printed ed. Stockholm 1696 with some notes by Isak 
Collijn.

Uppsala 1937. 160, 21 s.

[Facs.tit. Lutheri Catechismus öfwersatt på American-Virginiske språket. 
Stockholm ... 1696.] [Jämte: The Swedish-lndian catechism. Some notes by 
Isak Collijn.]

532 Paul Riant och tians exlibris. Av Isak Collijn.Blad ur vår äldsta svenska bok­
tryckerihistoria. IV-VI. \  - '

Särtr. Stockholm 1938. Bibeh. pagin.

I: Svenska Exlibrisföreningens årsbok, j Arg. 2 (1937), s. 5-12.
Ex. A-B. Ex. B: samb. med Journal de voyage en Scandinavie d’un bibliophile 
francais.

533 Analecta Vaticana. I-III. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1938. 10 s. .
I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 25 (1938), s. 1-10.

Ex. A, B. Innehåll: I. Ett brev från ärkebiskop Eskil i Lund till Ludvig VII av 
Frankrike, s. 1-4. II. Handskrifter från Birgittahospitalet i Rom, s. 5-9. III. En 
latinsk Birgittabön, s. 9-10.

534 Gustav Vasas bibel 1540-1541. Av Isak Collijn.

Uppsala 1938. 19 s.

Ex. A-C. Omsl.: Biblia. Thet är all then helgha scrifft på swensko. Tryckt i 
Uppsala 1540-1541. Efterskrift till faksimileditionen av Riksbibliotekarien Isak 
Collijn.
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535 Det svenska boktryckets historia under medeltiden och vasatiden. Av Isak 
Collijn.

Särtr. Malmö [1938]. Bibeh. pagin.

I: Svenska folket genom tiderna. Vårt lands kulturhistoria i skildringar och 
bilder. Band 3. Den äldre vasatiden. (Malmö 1938), s. 159-194.

536

S.16

Eine bis jetzt unbekannte niederdeutsche Practica auf d. J. 1514 des Georg 
Richolf d. Ä. [Von] Isak Collijn.

Särtr. Praha 1938. 8 s. , 

I: Slovanskå knihoveda, jÅrg. 7 (1938).

Ex. A-B.

Ex. B: Ltibeck. Georg Richolf, far och son.

537 Fragmente eines 30zeiligen Donats in der DK-Type aus dem Prager Thomas- 
kloster. Von Isak Collijn.

Särtr. Leipzig 1938. Bibeh. pagin.

I: Beiträge zur Inkunabelkunde, Neue Folge, II 1938, s. 62-64.

Ex. A-B. Ex. B: oinbunden, löst tillfogad Ex. A.

538 Lista de los Libros suecos enviados por la Biblioteca Real de Estocolmo a la 
exposicion de libros hecha en la Biblioteca Nacional de Bogota por invitacion 
del Gobierno de Colombia. Julio-Agosto 1938.

Uppsala 1938. 17 s.

Förteckning över en utställning av Svenska böcker som på inbjudan av colom­
bianska regeringen av Kungl. biblioteket i Stockholm anordnats i Biblioteca 
Nacional i Bogotå juli-augusti 1938.

Ex. A-B

[539]

S.15

Ett filologiskt bidrag till "die Ketzerpresse" i Hamb 

Ur Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, 

Det anonyma Hamburg-tryckeriet 1523.

jrg.| [Undert.:] I. Collijn.

Årg. 25 (1938), s. 190-192.

540 En hittills okänd upplaga av Luthers lilla katekes på svenska från år 1582. 

Särtr. Uppsala 1938. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 25 (1938), s. 207-217. 

Ex. A-B. Inbundna uppfordrade urklipp rörande kyrkoarkivet i Barva.

541 Nils Collin. 2/8 1746 - 7/1C

a. Särtr. Stockholm 1938.
b. Nils Collin. Minnesteckr 
K. Svenska Vetenskapsak

I: K. Svenska Vetenskaps 

a ocb b samb. i en volym.

1831. Biografi af Isak Collijn.

Bibeh. pagin.
ing. Stockholm 1938. 30 s. (Levnadsteckningar över 
ademiens ledamöter. 110.)

akademiens årsbok för år 1938, s. 277-297.

Ex. A, B.

[542] Johannes Fabri. I. Breviarium Strengnense 1495. II. Aff dyäffwelsens frästilse.
III. Breviarium Upsalense.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. X. [Av] Isak Collijn.
Särtr. Stockholm 1939. Bibeh. pagin.

I: Nordisk boktryckarekonst, Årg. 39 (1938), s. 419-429., Arg. 40 (1939), 
s. 10-14.

S.21 Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII-XII.
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[543] Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och univer­
sitetsbiblioteket i Prag. Av Isak Collijn. I. Böcker från Augustinkorherrestiftet 
Segeberg.

Särtr. Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III. Uppsala 1941. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 26 (1939), s. 125-153. 

Ex. A-B.

S.22 Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III.

[544] Klostertryckeriet i Vadstena.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. XI. [Av] Isak Collijn. \ 
Särtr. Stockholm 1939. Bibeh. pagin. (

I: Nordisk boktryckarekonst,j Årg. 40 (1939), s. 410-417.

S.21 Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII-XII.

[545] Mariefreds klostertryckeri vid Gripsholm.

S.21

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. XII. [Av] Isak Collijn. , 7 
Särtr. Stockholm 1940. Bibeh. pagin.

I: Nordisk boktryckarekonst,1 Årg. 40 (1939), s. 452-462.

Blad ur vår äldsta svenska boktryckerihistoria. VII-XII.

546 Ett sammlingsband svenska bibelböcker tryckta i Riga 1632. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1939. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 26 (1939), s. 187-192. 
Ex. A-B.

547 Två danska bokband. Av Isak Collijn.

Särtr. Köbenhavn 1940. Bibeh. pagin.

I: De Libris. Bibliofile breve til Ejnar Munksgaard paa 50-aarsdagen 28. 
Februar. (Köbenhavn 1940), s. 29-36.

Ex. A-B.

548 Ännu ett exemplar av avlatsbreven för Neuhausen 1462. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1940. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 27 (1940), s. 71-74.

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling. Felaktigt benämnd Arg. XXVI. 
1939 på omslaget.

[549] Problem kring Johann Gutenberg och boktryckarkonstens uppfinning. Med 
anledning av Gutenbergjubileet 1940. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1940. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Boktryckarekonst, Årg. 41 (1940), s. 159-175.

5.23
5.24

Ex. A: Forskningar till Gutenbergs-jubileet 1940.
Ex. B: Problem kring Johan Gutenberg. Nya forskningar till Gutenbergsjubileet 
1-2.

550 Katalog över Kungl. bibliotekets i Stockholm inkunabelsamling. Nyförvärv 1915- 
1939 jämte tillägg till huvudkatalogen 1914. Av Isak Collijn.

Stockholm 1940. x, 67 s.
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[551] Två hittills okända lågtyska räkneböcker från 1500-talet. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1940. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 27 (1940), s. 139-144. 

Ex. A-C.

S.8 Ex. C: Bidrag till LObecks boktryckerihistoria under 1400-talet.

[552]

5.23
5.24

Nya forskningar till Gutenbergsjubileet. I. Bönen "Respice Domine", ett ettblads 
tryck i den 36-radiga bibeltypen. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1940. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Boktryckarekonst, i Årg. 41 (1940), s. 351-353.

Ex. A: Forskningar till Gutenbergs-jubileet 1940.
Ex. B: Problem kring Johan Gutenberg. Nya forskningar till Gutenbergsjubileet 
1- 2.

553 Ett hittills okänd bokannons av Lucas Brandis. [Undert.] I. Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 27 (1940), s. 159-160. 

Ex. A-B.

S.25 Ex. B: Miscellanea 1940-1943.

[554]

S.22

[555]

S.25

Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. Av Isak Collijn. II. Övriga Rantzau-böcker.

Särtr. Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III. Uppsala 1941. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 27 (1940), s. 179-238.

Ex. A-B.

Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III.

"Dringelbergska libreriet" i Malmö. [Undert.:] Isak Collijn. 

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, 

Miscellanea 1940-1943.

Arg. 27(1940), s. 239-241.

[556]

S.22

[557]

S.15

Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. Av Isak Collijn. Ili. Rantzau-banden.

Särtr. Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III. Uppsala 1941. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok-och Biblioteksväsen, Årg. 28(1941), s. 1-14.

Ex. A-B.

Rester av Heinrich Rantzaus bibliotek på Breitenburg i National- och 
universitetsbiblioteket i Prag. I-III.

Dat nyge Testament tho dude. Hamburg 1523. [Undert.:] I. Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 28 (1940), s. 106.
\

Det anonyma Hamburg-tryckeriet. 1523.

558 Some rare Americana. [Av:] Isak Gustaf Alfred Collijn.

Ur: William Warner Bishop. A tribute. (New Haven 1941), s. 50-55.
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559 Till 550-årsminnet av Birgittas kanonisation 7-8 oktober 1391. Föredrag vid 
Kungl. Vitterhets Historie och Antikvitets Akademiens sammanträde den 7 
oktober 1941. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1941. Bibeh. pagin.

I: Fornvännen 1941, s. 351-364.

Ex. A-C. Ex. C: ingår i Collijns Birgitta-samling.

[560] Nya forskningar till Gutenbergsjubileet. II. Nya fynd av blad av den 36-radiga 
bibeln. Av Isak Collijn.

Särtr. Nya forskningar till Gutenbergsjubileet. Stockholm 1942. Bibeh. pagin. 

I: Nordisk Boktryckarekonst, Arg. 43 (1942), s. 11-12.

5.23
5.24

Ex. A: Forskningar till Gutenbergs-jubileet 1940.
Ex. B: Problem kring Johan Gutenberg. Nya forskningar till Gutenbergsjubileet 
1-2.

[561] Ett provtryck till Messenius' Scondia illustrata från år 1698. [Undert] Isak 
Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 29 (1942), s. 89-91.

S.25 Miscellanea 1940-1943.

562 Processus seu negocium canonizacionis B. Katerine des Vadstenis. Efter Cod. 
Holm. A 93. Utg. av Isak Collijn. H. 1.

Uppsala 1942. 40 s.
Samlingar utgivna av Svenska Fornskriftsällskapet. Ser. 2. Latinska skrifter. 
Band III.

563 Israel Ertman och hans huus-medicin. Stockholm 1672. Av Isak Collijn. 

Särtr. Uppsala 1942. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 29 (1942), s. 103-110.

564 Ännu ett plagiat av ett 1600-talstryck. [Undert.:] I. Collijn.
\

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 29 (1942), s. 144-147. 

Ingår i en samlingsvolym. Vilken?

565 Karl Börjesson och Kungliga biblioteket. Av Isak Collijn.

Särtr. Stockholm 1942. [2] s.

I: Karl Börjesson 1877-1941. En minnesbok. (Stockholm 1942), s. 49-50.

[566] Ett hittills obeaktat 1500-talstryck hörande till Sveriges bibliografi. [Undert.:] I. 
Collijn.

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Arg. 30 (1943), s. 33-34.

S.25 Miscellanea 1940-1943.

567 H. O. Lange som bibliograf och inkunabelforskare. [Undert.:] Isak Collijn.

Särtr. H. O. Lange. In memoriam. (Uppsala 1943). Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 30 (1943) s. 121-124. 

Ingår i H.O. Lange. In Memoriam av S. Dahl & I. Collijn.
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568 Bibliografi över Olaus Magnus' Historia de genibus septentrionalibus. Av isak
Collijn.

Stockholm 1943. 47 s.
(Michaelisgillets tillfälliga publikationer 8.)

Ex. A-B. Ex. B: ingår i Collijns Olaus Magnus-samling.

569 Herr Hans Johannis' i Skå anteckningsbok 1502-1535. Utg. av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1945. Bibeh. pagin.

I: Upplands fornminnesförenings tidskrift 1946, s. 177-206.

Ex. A-C.

[570] Provinciale Romanum, ett nyfunnet Gutenbergstryck. [Undert.:] Isak Collijn. 

Ur: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, , Årg. 31 (1944), s.35-38.

S.25 Miscellanea 1940-1943.

571 Svenska fornskriftsällskapet 1843-1943. Av Isak Collijn.

Stockholm-Uppsala 1944. 80 s.

Ingår inklistrat tidningsurklipp: Ett 100-årigt litterärt samfund. Av Isak Collijn. 
Sv.D. 22-5-44.

572 Processus seu negocium canonizacionis B. Katerine des Vadstenis. Efter Cod. 
Holm. A 93. Utg. av Isak Collijn. H. 2-3.

Uppsala 1942. s. 41-120. s.
Samlingar utgivna av Svenska Fornskriftsällskapet. Ser. 2. Latinska skrifter. 
Band III.

[573] Nya forskningar till Gutenbergsjubileet. III. Provinciale Romanum, ett nyfunnet 
Gutenbergstryck. Av Isak Collijn.

Särtr. Nya forskningar till Gutenbergsjubileet. Stockholm 1944. Bibeh. pagin. ‘ X 

I: Nordisk Boktryckarekonst, Årg. 44 (1943), s. 447-449.

S.23 Forskningar till Gutenbergs-jubileet 1940.

574 En Birgitta-handskrift från klostret Maria Maihingen. Av Isak Collijn.

Särtr. Uppsala 1945. Bibeh. pagin.

I: Donum Grapeanum. Festskrift tillägnad Anders Grape på sextiofemårsdagen 
den 7 mars 1945. (Uppsala 1945), s. 8-14.

Ex. A-B. Ex. A. samb. med Ett processionale från birgittinerklostret Maria 
Maihingen. Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling.

575 Ett processionale från birgittinerklostret Maria Maihingen.

Särtr. Uppsala 1945. Bibeh. pagin.

I: Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen, Årg. 32 (1945) s. 59-97.

Ex. A-B. Ex. A. samb. med En Birgitta-handskrift från klostret Maria Maihingen. 
Ex. B: ingår i Collijns Birgitta-samling.

576 Birgerus Gregorii legenda Sancte Birgitte. Efter Cod. Lund. Perg. 21 och cod. 
Holm. A 75 A. Utgiven av Isak Collijn.

Uppsala 1946. 40 s.
Samlingar utgivna av Svenska Fornskriftsällskapet. Ser. 2. Latinska skrifter. 
Band IV.

Ex. A-B.

den 14 september 2001



577

Särtr. Wien 1948. Bibeh. pagin.

I: Die österreichische Nationalbibliothek. Festschrift herausg. zum 25jährigen 
Dienstjubiläum des Generaldirektors Univ.-Prof. Dr. Josef Bick als General­
direktor. (Wien 1948), s. 286-290.

Ex. A-C.

Uber den Verfasser des Cod. Vindob. 14105. Von Isak Collijn.
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